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ANEXO A – Ata da 24ª reunião ordinária do CONESA, do dia 18/06/2007, onde foi apresentado o Anexo II que tratou da “avaliação das 

barreiras sanitárias no Estado do Paraná”; Apresentação (no diagnóstico disponibilizado na forma eletrônica para acessar o conteúdo 

do anexo em questão basta selecionar e clicar no ícone 
Adobe Acrobat 

Document ) DO ANEXO II (referido na ata da 24ª reunião ordinária do 

CONESA), o qual apresentado em 18 de junho de 2007 (no sistema Office PowerPoint) pelo Senhor Eduardo Guidi (diretor técnico da 

CLASPAR)  
 

129-138 

 

ANEXO B - Áreas de acesso pelo Rio Paranapanema via balsa onde veículos transportadores de cargas de interesse (animais e 

vegetais, produtos de origem animal e insumos agrícolas) com destino final (ou em trânsito) não são inspecionados ou fiscalizados 

por barreiras oficiais zoofitossanitárias fixas; REGIÃO DE CORNÉLIO PROCÓPIO: Fronteira com o Estado de São Paulo, os veículos 

transportadores de cargas de interesse zoofitossanitário com destino ao território paranaense, fazem a travessia por balsa pelo rio 

Paranapanema na localidade de Porto Almeida e acessam o território paranaense pela rodovia PR 436 (Geraldo Malutta), SEM 

quaisquer inspeção e fiscalização por barreira oficial zoofitossanitária fixa; Existência, no Porto Almeida, de estrutura física 

pertencente à fiscalização fazendária da SEFA/CRE, que mesmo localizada na contramão do trânsito de veículos transportadores de 

cargas de interesse (animais, produtos de origem animal, vegetais e insumos agrícolas) poderia ser aproveitada pela SEAB/DEFIS 

como barreira zoofitossanitária fixa, pois à luz do conhecimento da AFISA-PR esse posto fazendário se encontra desativado; REGIÃO 

DE SANTA MARIANA-PR: Fronteira com o Estado de São Paulo, os veículos transportadores de cargas de interesse zoofitossanitário 

com destino ao território paranaense, fazem a travessia por balsa pelo rio Paranapanema na localidade de Porto Quebra Canoa, sem 

qualquer inspeção e fiscalização por barreira oficial zoofitossanitária fixa 

139-143 
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REGIÃO DE CURITIBA – PFS 1 

 

1 – CAMPINA GRANDE DO SUL-PR – PFS ARCANJO BIANCHINI – RODOVIA BR 116, km 95  

FOTOGRAFIAS 4-CT, 4.1-CT e 4.2-CT 

ASPECTOS GERAIS: Localizado em Campina Grande do Sul-PR; NÃO PODE SER CONSIDERADA UMA BARREIRA 

OFICIAL ZOOFITOSSANITÁRIA FIXA; Via de importante trânsito de veículos transportadores de cargas de interesse 

(animais e produtos de origem animal, vegetais e insumos agrícolas) oriundos dos demais estados da federação com 

destino (ou em trânsito) ao território paranaense; Trata-se do uso eventual de um veículo oficial (furgão) da SEAB/DEFIS, o 

qual apropriado às barreiras oficiais zoofitossanitárias volantes; Veículo oficial utilizado em barreira oficial zoofitossanitária 

volante APENAS NO PERÍODO DIURNO em área próxima à Polícia Rodoviária Federal; NOS DIAS DE CHUVA AS 

CARGAS DE INTERESSE NÃO SÃO FISCALIZADAS.   
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PFS 1 

 

 
 

FOTOGRAFIA 4-CT – CAMPINA GRANDE DO SUL-PR – PFS “FIXO” MARCANJO BIANCHINI – O PSF MARCANJO BIANCHINI é um veículo oficial da 

SEAB/DEFIS eventualmente utilizado em barreiras oficiais zoofitossanitárias volantes apenas no período diurno; Via de importante trânsito de veículos 

transportadores de cargas de interesse zoofitossanitário oriundos dos demais estados da Federação com destino (ou em trânsito) ao território 

paranaense.     

 

 

   Veículo oficial eventualmente utilizado como barreira oficial zoofitossanitária volante 
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PFS 1 

 

 
 

FOTOGRAFIA 4.1-CT – CAMPINA GRANDE DO SUL-PR – PFS “FIXO” MARCANJO BIANCHINI – Flagrante da abordagem dos veículos transportadores 

de cargas de interesse zoofitossanitário com destino (ou em trânsito) ao território paranaense.  
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PFS 1 

 

 
 

FOTOGRAFIA 4.2-CT – CAMPINA GRANDE DO SUL-PR – PFS “FIXO” MARCANJO BIANCHINI – FOTOGRAFIAS À ESQUERDA E À DIREITA: Aspectos 

gerais.  
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